

ПрАТ «НЗТО»

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«НІКОПОЛЬСЬКИЙ ЗАВОД
ТЕХНОЛОГІЧНОГО ОСНАЩЕННЯ»

пр. Трубників, 56, м. Нікополь,
Дніпропетровська область, Україна, 53201

код ЄДРПОУ 31760880



0000450

NTP PJSC

NIKOPOLSKY TOOLING PLANT
PRIVATE JOINT-STOCK COMPANY

Trubnikov Ave., 56, Nikopol,
Dnepropetrovsk reg., Ukraine, 53201

code ОКРО 31760880

№ 341-РД/Н
від 16.10. 2024 р.

Директору
ТОВ «Львівський приладобудівний
завод»
БАРАНУ Ігорю

Шановний Ігор Миколайович!

Надаємо відгук на реєстратор відеографічний R10L-4B-10R за результатами поставки, монтажу та експлуатації.

ПрАТ «НЗТО» в 2023 року закуплено реєстратор відеографічний R10L-4B-10R 1 шт, виробництва ТОВ «Львівський приладобудівний завод». Продукція, згідно договору була поставлена своєчасно, зауважень по комплектності та працездатності не було.

Даний реєстратор розглядався як можлива альтернатива заміни приладу керування роботи електричних термічних печей. Було проведено тестування реєстратору в виробничих умовах. Вибір даної моделі був обумовлений фактором, щоб реєстратор зміг замінити прилади старого зразка, такі як КСПЗ, ДИСК-250, лінійку застарілих приладів ОВЕН ТРМ251, ТРМ151 та ТРП08, а також повна заміна приладів ТЕРМОДАТ з огляду на відсутність їх на ринку України. Прилад технічно та функціонально повністю замінює всі перелічені прилади, а також деякі аналоги вузькопрофільних приладів компанії Siemens, Ascon Technologic та деякі панелі операторів типу КОНСТАР К-927 з контролером К-11016.

Однією з основних переваг реєстратора є багатофункціональна конфігурація під різні типи завдань, призначених для нагрівання в печі (1 функція - нагрів) або виконання кількох режимів роботи (нагрів + витримка + охолодження).

Важливим аспектом є простота конфігурації приладу під різні завдання, збереження ряду конфігураторів, які можна застосувати для налаштування приладу. Можливість розширення функціональності приладу за допомогою модулів зі збільшенням кількості допоміжних механізмів, таких як вентилятор охолодження, керування люками припливної вентиляції у промислових печах.

При проведенні тестування у виробничих умовах реєстратор показав себе з кращого боку, що відповідає заявленим характеристикам таким як клас точності, кількість вимірюваних каналів, функціональне управління додаткових механізмів.

Одним із пріоритетів цього приладу є простота встановлення програмного забезпечення, яку самостійно може зробити Замовник приладу. У нашому випадку з цим завданням чудово справляється черговий персонал служби КВПтаА.

Наше підприємство планує і надалі проводити модернізацію на приладах виробництва ТОВ «Львівський приладобудівний завод».

З повагою
голова правління ПрАТ «НЗТО»



Дмитро ШАРФ